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Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

také poslední čtvrtletí roku 2024 náš domov žil spoustou aktivit. Než jsme se nadáli, byla
tu vzpomínka na naše všechny zesnulé, která se velmi rychle překlopila na nejkrásnější
období celého roku.

Domovem se rozvoněla vůně pečícího vánočního cukroví, všichni se zapojili do přípravy
vánoční výzdoby. Domov se rozzářil barevnými světýlky. Celý náš pracovní tým
organizoval všechny adventní neděle, připravil pro všechny klienty i štědrovečerní den,
včetně tradičního vánočního pokrmu. Všichni spolu oslavili přelom roku.

Ráda bych poděkovala za celoroční náročnou práci všem kolegyním a kolegům. Vám
rodinám děkuji za spolupráci.

Závěrem bych vám chtěla popřát úspěšný vstup do roku 2025, hodně zdraví, štěstí a
spokojenosti.

 

 

 

Mgr. Eva Stehlíková, MBA

ředitelka zařízení
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Mirčina mýdla
V ALZHEIMER HOME Minkovice se konaly mýdlové dílničky, které pro nás připravila paní
Mirka z místní firmy Mirčina mýdla. Všichni jsme měli možnost vyrobit si voňavé mýdlo s
různým motivem a prohlédnout si úžasné výrobky, které paní Mirka vytvořila. Všem se
voňavé dopoledne moc líbilo.
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Pečení je radost
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si uspořádali kuchařské dopoledne, při kterém jsme si
upekli vynikající „pečánky“ z listového těsta. Domovem se linula úžasná vůně a všichni
jsme si moc pochutnali.
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Podzimní tvoření
V ALZHEIMER HOME Minkovice se s klienty stále věnujeme podzimní výzdobě našeho
domova. Během dnešní aktivity jsme s klienty vytvořili krásnou chaloupku z kartonu,
barvili jsme houby a dýně z různých materiálů. Druhá skupina klientů nám vytvořila krásný
podzimní deštník. Naši klienti jsou velice šikovní. Však posuďte sami!
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Podzimní ples
Ve čtvrtek 17. 10. 2024 jsme se s klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice zúčastnili podzimního
plesu, který pořádal ALZHEIMER HOME Sychrov. Ples se konal v hostinci Zlatá Hvězda, kde
pro nás bylo připraveno výborné pohoštění a milý personál, který se neustále staral o to,
aby nám nic nechybělo. K tanci a poslechu hrála vyhlášená Turnovanka, jejíž hudba nás
nenechala nikoho sedět a mnozí z nás protančili opravdu celý ples. Na závěr akce jsme si
všichni pochutnali na vynikající slavnostní večeři, kterou pro nás v hostinci připravili.
Děkujeme kolegyním z ALZHEIMER HOME Sychrov za pozvání a za to, že jsme tak mohli být
součástí této úžasné akce.
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Podzimní truhlíky
S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si vytvořili krásné podzimní truhlíky. Zasadili
jsme do nich barevné vřesy a dozdobili jsme je malovanými dekoracemi, které vytvořili
naši klienti. Truhlíky se moc povedly a již zdobí okna našeho domova.
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Bohoslužby
V ALZHEIMER HOME Minkovice se pravidelně konají bohoslužby, které jsou vždy plné písní a
zpěvu. Moc rádi je navštěvujeme.
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Říjnová canisterapie s Kačenkou
Do ALZHEIMER HOME Minkovice opět zavítala  naše milovaná labradorka Kačenka a
potěšila nás svými úžasnými dovednostmi. Všichni jsme si ji mohli pohladit, vyčesat, dát jí
pamlsek a pomazlit se s ní. Jsme za to moc rádi a těšíme se na příště.
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Říjnová oslava narozenin
Také v říjnu jsme v ALZHEIMER HOME Minkovice slavili narozeniny našich klientů. Dopoledne
jsme společně přichystali výborné pohoštění a odpoledne nám k té slávě zahrála kapela
ČENDA BEND. Tančilo se, zpívalo, jedlo a radovalo. Bylo to moc pěkné. 😊
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Halloween
Také v ALZHEIMER HOME Minkovice jsme tradičně slavili Halloween. S klienty jsme si během
aktivity upekli párkové „prsty“ v listovém těstě, vydlabali a ozdobili dýně. Halloweenské
dopoledne bylo moc fajn.
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Kouzelník Magic Alex
Klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice znovu navštívil kouzelník Magic Alex se svým krásným
vystoupením. Alex nás nezklamal a opět jsme prožili hodinu plnou zábavy, úžasných
kouzel a triků. Bylo to famózní a my se už teď těšíme na příště. Moc děkujeme!
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Pečení cukroví
V ALZHEIMER HOME Minkovice pořádáme pravidelná kuchařská dopoledne. V tomto již
předvánočním čase jsme se pustili do pečení cukroví. Během aktivity jsme si poslechli
známé české koledy, popovídali si o vánočních zvycích a vzájemně si tak užili společný
čas. Domovem se linula úžasná vůně lineckého cukroví.
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Vystoupení pěveckého sboru
Izerína
V listopadu nás v ALZHEIMER HOME Minkovice potěšil svou návštěvou pěvecký sbor Izerína.
Jejich vystoupení bylo opravdu úžasné. Energie a radost, kterou nám do domova přinesli,
by se dala rozdávat. Společně jsme si zazpívali známé lidové písně a moc jsme si to
všichni užili. Děkujeme!
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1. adventní neděle s Lenkou
Nastala 1.adventní neděle a odstartovala nám měsíc příprav a těšení se na ten
nejkrásnější svátek v roce, Vánoce. V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si během
společného dopoledne vymalovali krásné sádrové odlitky s vánočními motivy.  Děkujeme
naší rehabilitační Lence za krásnou aktivitu a příjemně strávené nedělní dopoledne.
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Listopadová oslava narozenin
V ALZHEIMER HOME Minkovice se tradičně pořádala narozeninová oslava našich
listopadových jubilantů. K té slávě hrál náš skvělý harmonikář, pan Lehotai, a společně
jsme si zazpívali známé české písně. Všem oslavencům přejeme jen to nejlepší, hlavně
pevné zdraví.
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Mikulášská v AH Minkovice
Do ALZHEIMER HOME Minkovice zavítala vzácná návštěva! Mikuláš s čertem a anděli
navštívili náš domov a potěšili tak všechny naše klienty. Během návštěvy zaznělo plno
krásných básní a písniček, za které byli všichni klienti odměněny mikulášskou nadílkou. Byl
to pro nás pro všechny moc krásný zážitek!
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2. a 3. adventní neděle
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme společně oslavili 2. a 3. adventní neděli. Domov
navštívila skvělá perníkářka paní Brigita Pochylá, která pro naše klienty opět připravila
krásné perníkové dílničky. Během další adventní neděle nás díky projektu Ježíškova
vnoučata potěšila milá čtyřnohá návštěva – pejsek Roxa, za kterou moc děkujeme.
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Návštěva pejsků – Afynky a
Niunky
Do ALZHEIMER HOME Minkovice zavítala slečna Ivana Grešová se svými čtyřnohými
mazlíčky Afynkou a Niunkou. Společně nám předvedli různé kousky, kterým se naučili a
klienti měli možnost se s pejsky následně pomazlit a dát jim pamlsek. Roztomilá psí
návštěva se nám velmi líbila a těšíme se na další setkání.
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Hudební vystoupení
V rámci projektu Ježíškova vnoučata zavítala do ALZHEIMER HOME Minkovice návštěva ze
SZŠ a VOŠ zdravotnická, Kostelní, a z Domova mládeže Jungmannova a Zeyerova, Liberec.
Studenti si pro nás připravili krásné hudební představení a předali našim klientům krásná
vánoční přáníčka. Tímto jim moc děkujeme za krásnou akci.
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Vystoupení dětí z MŠ Šimonovice
a ze ZŠ Kaplického
Do ALZHEIMER HOME Minkovice nás přišly potěšit děti z MŠ Minkovice a děti ze ZŠ
Kaplického. Zazpívaly nám krásné koledy a rozdaly našim klientům krásné, ručně
vyráběné dárečky. Bylo to překrásné a my jim ještě jednou moc děkujeme.
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Naši oslavenci
V říjnu: paní Věra M. (89 let), paní Marie D. (81 let), paní Božena S. (82

let) a paní Jarmila L. (89 let)

V listopadu: paní Jana P. (83 let), paní Annerose Ch. (83 let), paní
Hana M. (89 let), Jana W. (79 let), Andrea C. T. (74 let), Miroslav K. (95
let), paní Eva V. (86 let), pan Vladimír N. (86 let), paní Ludmila J. (87

let) a paní Terezie S. (89 let)

V prosinci: paní Jiřina M. (89 let), paní Věnuška K. (90 let), paní Eva
D. (81 let), pan Kurt S. (83 let) a pan Pavel Z. (85 let)

Všem oslavencům přejeme ještě jednou všechno nejlepší, hlavně
hodně zdraví!
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Eva Stehlíková, MBA
Ředitelka zařízení

Kateřina Kučerová
Administrativní pracovnice

Lenka Králová, DiS.
Sociální pracovnice

Šárka Kalinová Černá
Vrchní sestra

ALZHEIMER HOME Minkovice

Malinová 484
463 12, Minkovice
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